	Предмет Английский язык
	Класс 2
	Дата
	Урок № 

	Учитель
	Ибрагимова Г.А

	Тема 
	Mt house

	Цели:
	Активизировать коммуникативные навыки учащихся по теме «Different places».

	Задачи:
	1. Обучающие:
· познакомить детей с различными специфическими звуками английского языка;
· повторить грамматическою конструкцию there is/there are;
· научить детей отвечать на специфический вопрос Where is she/he/they?
1. Развивающие:
· развивать любознательность и стремление расширять кругозор;
· развивать мотивацию к самореализации в познавательной и учебной деятельности;
· развивать коммуникативные навыки;
·  развивать орфографические навыки;
· развивать практические умения и навыки восприятия речи на слух (речь учителя, аудиозапись, речь одноклассника);
· развивать практические умения и навыки чтения.
1. Воспитательные:
·  развивать и поддерживать устойчивый интерес к английскому языку, речевому и культурному общению друг с другом;
·  воспитывать чувство любви, толерантности и уважения к окружающим;
· формирование познавательного интереса к себе, своим одноклассникам.

	Ожидаемые результаты
	Результаты обучения для учеников (А)
	Результаты обучения для учеников (B)
	Результаты обучения для учеников (C)

	
	• Называть правельно комнаты и выполнить письменное упражнение;

	• Отвечать на личные вопросы;
	• Выполнять все упражнения без ошибок;


	Ресурсы:
	Учебник, картинки, иллюстрирующие тему урока, опорные схемы, школьная доска, тетрадки, презентация Power Point.

	Ход урока

	Этапы урока
	
Психологический настрой

	Время
	

	2 мин
	Teacher: Hello girls and boys! Glad to see you! You may sit. How are you today? Who is absent?  Today we're going to talk about home. Please, repeat words. 
Учитель: Доброе утро мальчики и девочки! Рада вас видеть сегодня! Можете сесть на свои места. Кого сегодня нет в классе? Сегодня мы будем говорить о доме. Но сначала повторим все слова, которые изучали ранее.

	Этапы урока
	Вызов

	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	мин
	1. Проверка домашнего задания
Давайте проверим, как вы знаете слова
	Отвечают 

	
	1. Фонетическая зарядка
Hello, mr. Tongue!
Ребята, у нас сегодня гость. Вы его узнали? Да, да, это mr. Tongue! И он сегодня расскажет о своих приключениях
Встает утром mr. Tongue, а в комнате холодно! Дрожит от холода. [d-d-d]
Пошел умываться и неплотно завернул кран. Капельки капают [tut, tut].
Совсем замерзли руки у mr. Tongue. Греет руки [h].
А сейчас mr. Tongue делает зарядку, отжимается от бугорков [d-r]
Звонит колокольчик, зовет его завтракать [dong, dong, dili-dili-dong]
Пил чай и закашлялся [k]
Мr. Tongue убирается в квартире. Подметает пол [f] и пылесосит [v]
Ну вот, все дела сделаны и решил он поехать загород. Паровозик старенький, пыхтит [dg-ch-dg-ch-u-u:]
Приехал за город, хорошо в лесу! Деревья шумят, ветками качают
T: O.K. I like your work!
	Повторяют за учителем

	… мин
	1. Актуализация знаний
Teacher: Guys tell me what is the name of the room where we eat?
What is the name of the room where we sleep?
A large room with a sofa, TV, what is the name of this room?
Every morning I come here to wash and brush my teeth?
The bathroom has a mirror, toilet, sink and of course ...
Учитель: Ребята скажите, как называется комната, где мы кушаем?
Как называется комната, где мы спим?
Большая комната, где стоит диван, телевизор как называется эта комната?
Каждое утро сюда я прихожу умываться и чистить зубы?
В ванной комнате есть зеркало, унитаз, раковина и конечно же...
	Учащиеся отвечают 

	… мин
	1. Целеполагание
Teacher: What are we going to learn today? Today we will check your knowledge.
Учитель: Сегодня мы проверим ваши знания. Как вы думаете, чему мы с вами научимся сегодня?
	Исходя из цели урока, учащиеся делают выводы. 

	Этапы урока
	Осмысление

	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	
	Teacher:  Let’s work together! Name these pictures!
(Учитель демонстрирует картинки с изображением комнат при помощи презентации, дети называют индивидуально) 
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РАБОТА С КАРТОЧКОЙ.
[image: C:\Users\Admin\Desktop\c7944bfe-9972-4d46-844c-c9a88314f523.jpg]


Повторение пройденного грамматического материала.
(на доске плакат «Указательные предложения This is… These are… Вопросы «Что это? »)    
T: Listen to me!
[image: ]

Teacher: Let’s check your knowledge
Учитель перечисляет предметы, которые изображены в презентации. 
This is a bed, sofa, table, TV
These are two lamps, armchairs, pictures.


Let’s fill the missing words.
Ch: Дети вписывают в карточки слова по картинке.
[image: C:\Users\Admin\Desktop\c2143ffe-7284-493b-9f43-65bad971e6bf.jpg]
	 Учащиеся хором отвечают 














 СПРАШИВАЕМ  ВЫУЧЕННЫЕ СЛОВА 







Работают с учебником 









Работают с карточкой

















Слушают внимательно













Отвечают 






Смотрят на картинки и составляют предложения, используя грамматическую конструкцию.



Выполняют письменное задание 











	
	1. Физминутка
Are you tired, children? Stand up, please.
One, one, one  (показываем указательный палец)
I can run ! (бег на месте)
Two, two,two (показываем 2 пальца)
I can jump too! ( прыгаем на месте)
Three, three, three  (показываем 3 пальца)
Look at me ! (ребенок замирает в смешной позе)
	Выполняют динамические упражнения

	
	1. Закрепление
Teacher: Давайте сейчас поиграем в игру Where is Chackels ? (Дети отвечают по-английски)
[image: C:\Users\Admin\Desktop\img21 (1).jpg]
Смысл игры — угадать, что находится Chackles. Учитель задает вопрос Where is Chackles? Дети отвечают только по-английски: It is in the kitchen. Все инструкции и подсказки произносятся вслух, что помогает развитию некоторых навыков языка. Игра очень простая, и будет полезна, в первую очередь, начинающим изучение языка и детям.

	


Интерактивная игра Where is Chackles? на закрепление грамматических конструкций. 

	
	1. Домашнее задание
[bookmark: _GoBack] Homework: сделать карточку[image: C:\Users\Admin\Desktop\beff9ecb-9e83-474e-9b43-aa9c15113fe9.jpg]
	

	Этапы урока
	Рефлексия


	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	
	1. Рефлексия учащихся
Teacher: What have you learned today? Did you like the lesson?
What was easy for you? What was difficult?
Учитель: Чему вы сегодня научились? Вам понравился урок? Что мы делали сегодня?  Что для вас было сложно? Что было легко? 
	Отвечают на вопрос

	
	1. Рефлексия учителя (оценивание)
Учитель оценивает учеников  за активную работу.
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